€in Teil von Check-out Kapitel Il

Checkliste @ @ @ Wiederholung

Ich kann mit den Kongruenzsétzen uberprifen, ob Dreiecke
zueinander kongruent sind.

Ich kann mit den Kongruenzsétzen uberprifen, ob Dreiecke Ol ol o
eindeutig konstruierbar sind.
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Beispiel, Seite 40

Ruckblick, Seite 50

1 Uberprife, ob das Dreieck DEF kongruent zum
Dreieck ABC ist. Gib gegebenenfalls den passenden &
Kongruenzsatz an.

3cm 3,9cm
a) d=3cm, e=3cm, ¢ =80° SVS
b) f=39cm, §=80° ¢=50 mcht Uouge.
> 80° 50\,
c) d=3cm, f=39cm, ¢ = 80° SS\A A 3cm B

a) a=45cm; b=6cm; y=40° c b) a=45¢m; b=6cm; a=40°
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3) Berechne und gib das Ergebnis in Normdarstellung an. a) 20007 b) 5° - 60°

4) Lose die Gleichung:  x + \/ X+5=3x
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